NGIE/KL: oo Ubung: Berechn. gif. Bewegung ) NGIME/KL: oo Ubung: Berechn. gif. Bewegung )

Hilfsmittel: TW/TR, ausfiihrlicher Rechenweg! Runde immer auf eine Dezimalstelle! Hilfsmittel: TW/TR, ausfiihrlicher Rechenweg! Runde immer auf eine Dezimalstelle!
Wie viel Zeit braucht ein Auto fiir eine Strecke von 1400 m , Wie viel Zeit braucht ein Auto fiir eine Strecke von 1400 m ,
wenn es mit einer gleichbleibenden Geschwindigkeit von 140 kTm fahrt? wenn es mit einer gleichbleibenden Geschwindigkeit von 140 kTm fahrt?
geg.: = ges.: geg.: = ges.:
Los = Los =
Mit welcher gleichbleibenden Geschwindigkeit (in kTm) féhrt ein Fahrrad, Mit welcher gleichbleibenden Geschwindigkeit (in kTm) féhrt ein Fahrrad,
wenn es in 3 min eine Strecke von 0,7 km zuriicklegt? wenn es in 3 min eine Strecke von 0,7 km zuriicklegt?
geg.: = ges.: geg.: = ges.:

Los.: = Los.: =
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